

UPUTE ZA SEROLOŠKO TESTIRANJE NA SARS-CoV-2

Služba za mikrobiologiju provodi serološko testiranje na SARS-CoV-2 virus. Serološkim testovima dokazuje se prisutnost protutijela IgM i IgG u krvi koja nastaju kao imunosni odgovor organizma nakon kontakta s virusom. Serološko testiranje je pomoćna metoda u postavljanju dijagnoze bolesti COVID-19.

Od 1. svibnja 2021. godine moguće je serološko testiranje na SARS-CoV-2 na uputnicu HZZO-a, te na vlastiti zahtjev uz plaćanje.

SEROLOŠKO TESTIRANJE NA UPUTNICU HZZO-a

KLINIČKE INDIKACIJE ZA SEROLOŠKO TESTIRANJE NA UPUTNICU:

- Dokaz infekcije SARS-CoV-2 virusom u akutnoj fazi s kliničkim simptomima koji upućuju na COVID-19 i traju najmanje 7 dana ili dulje uz negativan RT-PCR test
- Obrada sumnje na multisistemni inflamatorni sindrom (MIS-C) kod djece i adolescenata
- Procjena mogućih kasnih manifestacija bolesti koje mogu biti potaknute SARS-CoV-2 virusom (POST-COVID SINDROM)

SEROLOŠKO TESTIRANJE NA VLASTITI ZAHTJEV

KOME JE NAMJENJENO TESTIRANJE

- Za osobe koje žele utvrditi jesu li preboljele COVID-19 ili su bile u kontaktu sa zaraženom osobom
- Za osobe koje su se cijepile i kod kojih se utvrđuje razina IgG protutijela nakon cijepljenja.

Cijena testiranja za svaku pojedinu vrstu protutijela iznosi 160,00kn

Testiranje se obavlja iz uzorka venske periferne krvi , vađenje krvi za testiranje može se obaviti svaki radni dan od 10-14 h u prijemnoj ambulanti Službe za mikrobiologiju Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije, Franje Krežme 1.

Upute za plaćanje:

Plaćanje se vrši gotovinom, internet bankarstvom ili putem narudžbenice.

Podaci za plaćanje: ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO OSJEČKO-BARANJSKE
ŽUPANIJE DRINSKA 8, OSIJEK

IBAN: HR6023900011101055394 (HRVATSKA POŠTANSKA BANKA d.d.)

U pozivu na broj (model:00) obvezno navesti OIB uplatitelja ili broj ponude.

Plaćanje gotovinom moguće je obaviti u prijemnoj ambulanti Službe za mikrobiologiju ZZJZ Osječko-baranjske županije (Franje Krežme 1).

Ukoliko se plaćanje vrši narudžbenicom, narudžbenicu s potrebnim podacima potrebno je poslati na e-mail: lidija.zzjos@gmail.com Po primitku narudžbenice izdaje se ponuda s podacima za plaćanje. Po izvršenoj uplati obavlja se testiranje i izdaje račun za obavljenу uslugu. Za sve informacije vezano uz plaćanje nazvati 031/225-775.

Podizanje nalaza

Nalaz serološkog testiranja za uzorke koji su uzorkovani do 12 sati dostupan je istog dana i podiže se na šalteru u dvorištu Zavoda za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije (Franje Krežme 1) ili se prema dogovoru šalje elektronskom poštom.